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Machines for small woodworking workshops
Machines pour la menuiserie artisanale

LAB 300N

CU 410K

S315 WS

UNILEV 150

On pictures and drawings machines are shown with options for better explanation. The firm reserves the right to modify technical specifications without prior notice, provided that such modifications do not affect safety as per E.C. certification on EC. mark versions.
Sur certaines photos et certains dessins, les machines sont représentées avec des options simplement pour vous assurer une meilleure compréhension. La société se réserve le droit de modifier les données techniques sans préavis mais ces modifications n'influencent pas la
sécurité prévue par la norme CE, dans le cas de machines en configuration CE.




Combined universal machines - LAB serr'rire'”
Combinées universelles SERIE LAB

Technical specifications LAB 260 | LAB 300N

Circular saw

Standard squaring carriage stroke (opt) - mm 1300 (1600)
Max. blade diameter - mm 250
Scoring unit std (opt) OPT
Saw blade tilting - degrees 90-45°
Spindle moulder

Spindle working length

Spindle speed std - (opt

Surface unit

Working widt - mm

Fence tilting - degrees

Thicknessing unit

Min./max. working height - mm

Number/ power of motors KW

Weight - kg

Caractéristiques techniques

Scies circulaire

Course utile chariot (opt) - mm 1300 (1600)
Diam. maxi. lame - mm 250
Inciseur opt/std oPC
Inclinaison lame - degrés 90-45°

Toupie
Longueur utile de l'arbre - mm 90
Vitesse de rotation - std(opt) t/min 3500/6600 3500/6600

Dégauchisseuse

Largeur utile de travail - mm 260
Inclinaison guide - degrés 90-45°
Raboteuse

Hauteur utile de travail minij/maxi - mm
Nombre/Puissance moteurs kW

Poids - kg

LAB 300N

LAB 300N




Combined universal machines - CU serie

Combinées universelles Serie CU

CU 300 Smart

2250 (2500)
2990 (2990)

Technical specifications

Circular saw

Standard “CE” squaring carriage stroke - mm
Standard squaring carriage stroke without CE - mm
Max. blade diam.

Scoring unit std

Saw blade tilting - degrees

Spindle moulder

Spindle working length - mm

Spindle speeds - r.p.m.

Tilting spindle moulder from -5° +45°
Surface unit

Working width - mm

Fence tilting - degrees

Thicknessing unit

Max./min. working height - mm
Number/power of motors std (opt) - KW
Weight - kg

Caractéristiques technigues|CU 300 Smart

Scies circulaires

Course utile chariot standard CE - mm

Course utile chariot standard non CE - mm 1630
Diam. maxi. lame - mm 315
Inciseur - opt/std opc
Inclinaison lame - degrés 90-45°
Toupie

Longueur utile de l'arbre - mm

Vitesses de rotation - t/min

Arbre toupie inclinable de -5° G +45°
Dégauchisseuse

Largeur utile de travail - mm

Inclinaison guide - degrés

Raboteuse

Hauteur utile de travail maxi/mini - mm
Nbre/Puissance moteurs std (opt) - ki

Poids - kg

CU 410K




Combined surfacer-thicknessers
Combinées dégau-rabo

FS 30 Smart

Technical specifications  |FS 30 Smart

Surface unit

Working width - mm

Total worktables length - mm

Fence tilting - degrees

Thicknessing unit

Min./max. working height - mm 3/230
Infeed speed - m/min 7
Motors power std - KW (opt) 3 (4)
Weight - kg 265
Slotter optional

Caractéristiques techniques} FS 30 Smart

Dégauchisseuse

Largeur utile de travail - mm
Longueur totale des tables - mm
Inclinaison guide - degrés
Raboteuse

Hauteur utile de travail mini/maxi - mm
Vitesse d’avance - m/min
Nbre/Puissance moteurs std (opc) - kW
Poids - kg

Mortaiseuse

3/230
8
2,2 (3-4)
310
optional

FS 350

3/230
8
2,2 (3-4)
310
option

FS 350

3/230
8
3(4)
405
optional

FS 41

3/230
8
3(4)
405
option




Circular saws with tilting blade

Scies circulaires a lame inclinable

Technical specifications

Standard “CE” squaring carriage stroke - mm 1410 | 1630 1630
Standard squaring carriage stroke without CE- mm 1410 1630 1770
Blade diam. - mm 250 315 315
Max. cutting height 80 102 102
Saw blade tilting - degrees 90-45° 90-45° 90-45°
Cutting width on parallel fence 900 900 900
option - mm (1270) (1270) (1270)
Main motor power - KW (opt) 2,2 (3) 2,2 (3/4) 2,2 (3/4)
Scoring unit opt opt opt
Dimensions - mm 2940x2610 | 3740x3460 | 6260x3380

Caractéristiques techniques s w
Course utile chariot standard CE - mm 1410 1630 1630
Course utile chariot standard non CE - mm 1410 1630 1770
Diam. lame - mm 250 315 315
g s g Hauteur de coupe maxi - mm 80 102 102
=\ y ¥ " = Inclinaison lame - degrés 90-45° 90-45° 90-45°

¥ 2 ey Largeur de coupe au guide paralléle - mm 900 900 900
option - mm (1270) (1270) (1270)
Puissance moteur principal - kW (opt) 2,2 (3) 2,2 (3/4) 2,2 (3/4)
Inciseur opt opt opt
Dimensions - mm 2940x2610 | 3740x3460 | 6260x3380

Optional CE squaring carriage
Courses utiles du chariot op

sc2w SCG3 W SC4 W

_ 2280 (2450) 2280 (2450)




Circular saws with tilting blade
Scies circulaires a lame inclinable

Technical specifications S315 WS

Standard “CE” squaring carriage stroke - mm 2630 2630
Standard squaring carriage stroke without CE - mm 2740 2630
Blade diam. - mm 315 315
Max. cutting height - mm 102 102
Scoring unit opt opt
Saw blade tilting degrees 90-45° 90-45°
Cutting width on parallel fence 900 1270
option - mm (1270) =
Main motor power - KW (opt) 2,2 (3/4) 3 (4/5,5)
Scoring unit motor power - KW - 0,55

Caractéristiques techniques S315 WS

Course utile chariot standard CE - mm 2630

Course utile chariot standard non CE - mm 2740

Diam. lame - mm 315

Hauteur de coupe maxi - mm 102

Inciseur opt/std opc

Inclinaison lame - degrés 90-45°

Largeur de coupe au guide paralléle -mm 900

option - mm (1270) -
Puissance moteur principal - kW (opt) 2,2 (3/4) 3 (4/5,5)
Puissance moteur inciseur - kW - 0,55

Optional CE squaring carriage strokes (without Cl
5315 W5 Courses utiles du chariot option CE (non CE,

SC4 WS S315 WS

3230 (3230) 3230 (3230)

;o




Combined Saw/spinc"e moulder Technical specifications ST3 Smart

Circular saw

c b_ = 3 & Standard “CE” squaring carriage stroke - mm 1630
= Standard squaring carriage stroke without CE - mm 1630
ombinée scie-toupie St L
3 T P ey = Scoring unit opz
Saw blade tilting - Degrees 90-45°
ST3 Smart Spindle moulder

Spindle working length - mm 135
Spindle speeds - r.p.m. 1400 - 3500
6000 - 8000
Tilting spindle moulder -5°to +45° optional
Number/Power of motors KW 2/3 (4)
Weight - Kg 450

Caractéristiques techniques ST3 Smart
Scies circulaires
Course utile chariot standard CE - mm 1630
Course utile chariot standard non CE - mm 1630
Diam. maxi. lame - mm 315
Inciseur opc
Inclinaison lame - degrés 90-45°
Toupie
Longueur utile de l‘arbre - mm 135
Vitesses de rotation - t/min 1400 - 3500
6000 - 8000
Arbre toupie inclinable de -5° a +45° option
Nbre/Puissance moteurs std (opt) KW 2/3 (4)
Poids - Kg 450

Optional CE squaring carriage strokes (without CE)
Courses utiles du chariot option CE (non CE,

ST3 Smart

2600

Tarven: g - - - o~

Spindle moulders with fixed or spindle
Toupies a arbre fixe ou inclinable

I T40 N

: wq‘J} :

Technical specifications

Worktable dimensions - mm

Spindle working length - mm

Spindle speeds (50HZ) - r.p.m.

Max. tool diam. for tenoning - mm 250
Max. tool diam. for profiling - mm 180
Motor power- (opt) KW 3 (4)
Weight - kg 350

Caractéristiques techniques T50

Dimensions de la table - mm 870x560 1100 x 680
Longueur utile de l'arbre - mm 135, 135
Vitesses de rotation (50HZ) - t/min 1400-3500-6000-8000 | 1400-3500-6000-8000
Diam. maxi. outil pour tenonnage - mm 250 250

Diam. maxi. outil pour profilage - mm 180 180
Puissance du moteur std(opt) KW 2,2 (3) 3(4)
Poids - kg 170 350




Single function machines

Les monofonctions

: Router

Technical specifications

Head tilting - degrees

ROUTER
0-45°

Distance between spindle and frame - mm 600-800

Spindle vertical stroke - mm

Distance between table and spindle -

Spindle speeds - r.p.m.

Two speeds motor power - KW
Weight - kg

Caractéristiques techniques
Inclinaison de la téte - degrés

80

mm 195
9000-18000

2/3

285

ROUTER
0-45°

Distance entre ['arbre et le montant - mm 600-800

Course verticale de ['arbre - mm

80

Distance entre la table et mandrin - mm 195

Vitesse de rotation arbre - t/min
Puissance du moteur - kW
Poids - kg

Technical specifications

Flywheels diametre - mm
Max. cutting width - mm
Max. cutting height - mm
Motor power - KW
Weight - kg

Caractéristiques techniques

Diam. des volants - mm
Largeur maxi. de coupe - mm
Hauteur maxi de coupe - mm
Puissance du moteur -kiW
Poids - kg

9000-18000
2/3
285

Technical specifications

Max. distance between centres - mm
Spindle speeds - r.p.m.

Max. working diameter - mm

Motor power - KW

Weight - kg

Caractéristiques techniques

Distance maxi. entre les pointes - mm
Vitesse de rotation du mandrin - t/min
Diam. maxi. d’usinage - mm

Puissance du moteur - ki

Poids - kg

1180
570/1000/1850/2500
420
1,1
185

T124

1180
570/1000/1850/2500
420
1,1
185




Sanding uEEG I hES Technical specifications

Working table length -mm 700 x 350

Working table and fence tilting -degrees 45°
ponCEUSES dE ChantS Disc diameter - mm 600

=5 Abrasive belt length - mm 1860
: Motor power - KW 2,2
Net weight - kg 200

Caractéristiques techniques DG 60

Dimension de la table d'usinage - mm 700 x 350
Inclination de la table d'usinage et guide - degrés 45°
Diamétre du disque - mm 600
Longueur de la bande abrasive - mm 1860
Puissance du moteur - kW 2,2
Poids net - kg 200

Technical specificat 2500/3000

Worktable length - mm 2500/3
Vertical stroke - mm 580
Belt motor with speed reversing - KW 3

Belt width - mm 150
Pulleys diameter - mm 250
Weight of complete machine -Kg 485

Caractéristiques techniques LS 2500/3000

Longueur de la table - mm 2500/3000
Course verticale - mm 580
Puissance du moteur de la bande avec inversion - kW 3
Largeur de la bande abrasive - mm 150
Diamétre de la poulie - mm 250
Poids de la machine compléte -Kg 485

Technical specifications Unilev 150

Working table length - mm 1440
Total width of the 2 working tables - mm 710
Tilting of front working table - degrees 45°
Abrasive belt width - mm 150
Belt speed - r.p.m. 12-24
Belt motor power - KW 2,2-3
Weight - kg 420

Technical features:

Abrasive belt lenght - mm
Abrasive belt width - mm
Lenght of worktable - mm
Total width of worktable - mm
Belt tilting - deg.

Belt speeds - m/sec.

Vertical movement of oscillating group - mm
Powered roller diam. - mm

Belt motor - hp 3-kw 2,2-hz 50
Vertical oscillation - mm
Exhaust hood diam. - mm

Net weight basic machine

Caractéristiques techniques Unilev 150
Longueur des tables d'usinage - mm
Largeur totale des deux tables d'usinage - mm
Inclinaison de la table d'usinage avant - degrés
Largeur de la bande abrasive - mm
Vitesse de la bande - m/s.
Puissance du moteur de la bande - kW L. A
Poids - kg Caractéristiques techniques:
Développement bande abrasive - mm
Hauteur bande abrasive - mm
Longeur table d’usinage - mm
Largeur table d’usinage - mm
Inclinaision de la bande - degrés
Vitesse de la bande - mt/sec.
Déplacement vertical groupe oscillant - mm
Diamétre rouleau motorisé - mm
o Moteur bande - hp 3 - kw 2,2 - hz 50
U nlIEV 150 Oscillation verticale de la bande - mm
Diamétre hotte d‘aspiration - mm
Poids net machine de base - kg




FORMULA

A line specially designed
for the most demanding
woodworker, with highly
advanced technology

and ergonomics for safe,
practical machining.

An investment in Formula
is rapidly returned

and guarantees the best
possible price-quality ratio.

Ligne spécialement congue
pour les artisans les plus
exigeants, avec la mise en
oeuvre de critéres
technologiques et
ergonomiques avanceés

en termes de sécurité

et de commodité.
L'investissement Formula
est immédiatement rentable
et garantit un excellent
rapport qualité-prix.

| Formula
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